

2020欧洲杯计划不变

11国12城企“足”而待

北京时间1月28日,欧足联会见了2020欧洲杯12个组织方代表,并重申本届欧洲杯计划不变,仍在11国的12座城市举办。

2020欧洲杯足球赛原定于2020年6月至7月在11个国家的12座城市举行,但受新冠肺炎疫情影响,该赛事被推迟一年举行,赛事名称保持不变。

欧足联主席塞弗林表示:“欧洲杯是欧洲球队的旗舰赛事,2020欧洲杯计划不变,11国12城都在按照计划进行筹备,盼望着赛事在今年的6月至7月如期开幕。”

按原计划,这12座城市为:毕尔巴鄂(西班牙)、都柏林(爱尔兰)、伦敦(英格兰)、格拉斯哥(苏格兰)、阿姆斯特丹(荷兰)、哥本哈根(丹麦)、慕尼黑(德国)、罗马(意大利)、布达佩斯(匈牙利)、布加勒斯特(罗马尼亚)、圣彼得堡(俄罗斯)和巴库(阿塞拜疆)。

欧足联当天并未公布针对球迷入场的具体决定,据悉最终方案将在4月初揭晓。

“球迷是足球比赛重要的组成部分,我们必须留有足够的空间,让他们重返球场。”塞弗林说。(东番)



北京时间1月28日,尤文图斯队将庆祝进球。当日,在意大利杯足球赛1/4决赛中,意甲尤文图斯主场4比0轻取意乙球队斯帕尔,近十个赛季第八次打进意大利杯四强,将与国际米兰争夺决赛席位。 新华社发

西班牙国王杯
巴萨晋级八强

北京时间1月28日,在西班牙国王杯足球赛八分之一决赛中,西甲豪门巴塞罗那客场以2比1逆转战胜西乙球队巴列卡诺,晋级八强。

此役,结束红牌停赛的梅西重新出现在巴萨的首发阵容中。

比赛第63分钟,弗兰·加西亚的进球帮助巴列卡诺打破僵局。仅仅过了6分钟,梅西小禁区边缘推射破网,巴萨扳平比分。第80分钟,德容的进球助加泰罗尼亚球队实现翻盘,成功晋级。(迟暮)



北京时间1月28日,曼联的比萨卡(左)防守谢菲联的博格。当日,在英超第20轮的较量中,曼联主场1比2爆冷不敌前19轮仅有一胜的“副班长”谢菲尔德联。目前,曼联以1分的劣势位居少赛一轮的曼城之后,暂居英超积分榜第二。谢菲联以8分继续垫底,与保级区还有10分差距。 新华社发

体彩资讯

新七星彩上市,奖金更高,中奖更容易,选中一个也有奖!

体彩人李爱花:帮助别人是一种幸福



近半个月,石家庄体彩代销者李爱花时常收到同行发来的短信,“花姐,最近大家在群里讨论营销的事儿,怎么不见你参与呢?”李爱花的营销经验丰富,此前在业务交流群里也乐于分享,最近却突然安静起来。大家都很好奇,她在忙些什么。

其实,李爱花正忙着思考,怎样能在核酸检测时减少大家的排队时间,还忙着给隔离在家的居民送米、送菜呢。

自1月6日成为一名社区抗疫志愿者以来,李爱花每天上午在社区门口值勤,下午为石家庄市裕华区众美凤凰绿都小区的居民送生活物资,经常忙碌到深夜甚至到凌晨才回家。

小区第一次组织采集咽拭子,李爱花就在现场维持秩序。小区居民听说统一采集,急忙下楼排队,现场超过1000人,李爱花只能不停地喊着“大家拉开点距离、保持距离”,从早上6点一直到

下午5点,她饭也没吃,嗓子也喊哑了。

如何减少居民排队的时间?降低聚集排队带来的感染风险?李爱花与其他志愿者讨论后提议,提前与各个楼的楼长联系,估算好检测时间,组织居民分批次下楼。1月20日,众美凤凰绿都小区的近3000名居民再次进行咽拭子采集,这一次,采集点前不见长队,居民20至30人一组分批次到现场,人均等候时间不超过10分钟,“大家不用受冻,又避免人员聚集,组织得真棒!”现场进行咽拭子采集的工作人员纷纷点赞。

小区的大部分居民完成核酸检测后,李爱花引领采集工作人员入户,为一些不方便出门的高龄老人及幼儿进行咽拭子采集。李爱花说:“我们多跑一些,就少一些人员聚集,居民就多一分安全,也多一些便利。”

当城市按下“暂停键”,李爱花却在加速奔跑。“社区实施封闭管理,为了疫情防控,人们都居家不出门了,但是吃的米、面、菜、油得有人送,社区人手不够,那我就去帮忙吧!”李爱花说:“报名当志愿者的初衷,就是希望能帮大家送粮,让小区居民锅里有米,盆中有菜。”

半个月来,李爱花每天推着购物车,在取菜点和各个楼门之间往返,将米、面、油、肉、菜等送

到居民手中。“当天发来的单子,哪怕熬夜我也要送到,人不吃饭可不行。”

李爱花积极乐观的心态也影响着一些与她接触的小区居民,大家从开始焦虑带着情绪,渐渐转变为理解和包容,还有居民送给李爱花口罩和手套,叮嘱她注意安全。“经历了共同抗疫的日子,邻里之间的关系更近了,有了小时候住在农村,大家都像亲人的感觉。”李爱花说,“不管多累都值得了,能帮助别人就是一种幸福。”

(丰佳佳)

